青岛银行东营分行 向东营市技师学院学子发放奖学金



青岛银行东营分行向技师学院捐赠下一年度的奖学金支票。

11月17日下午,东营市技师学院-青岛银行奖学金发放仪式在东营市技师学院大礼堂隆重举行。东营市技师学院党委书记尚观华、青岛银行东营分行行长王鹏华出席了颁奖仪式。

活动中,东营市技师学院副院长王荣三宣读了本学年的奖学金获奖名单,双方领导为奖学金获得者代表颁发了奖学金。青岛银行东营分行副行长、工会主席郭鹏向技师学院捐赠了下一年度奖学金支票。随后,该行王鹏华行长代表分行发言,他在致辞中向获得奖学金的优秀学子表示祝贺和鼓励,向辛勤耕耘的教师们表示感谢和敬意。

青岛银行为东营市技师学院专门开发设计了涵盖银行卡、电子银行、自助银行、代发工资、综合授信业务等"一揽子"优惠金融服务方案。一年来,各项金融机具健康运行,业务发展势头良好,有效满足了东营市技师学院师生多层次、多元化的金融需求。随后,尚观华书记代表校方发言,他高度赞扬了青岛银行在快速发展的同时积极回报社会的做法,希望东营技师学院与青岛银行的合作领域不断深化扩大,促进校银双方更好更快地发展;希望获得奖学金的同学,再接再厉,更好地学好本领,回报父母和家人,报效国家和社会。(张光濂)

东营科技企业加速器 首期入园交付仪式举行

本报记者 李玉亮

11月19日,东营科技企业加速器首期科技型中 小企业人驻交付仪式在科技立方A座一楼会议室 举行,市、开发区等相关部门的负责同志及人驻企 业代表、园区运营管理机构工作人员参加活动。

截至目前,东营科技企业加速器项目已完成建设面积45000平方米,首家入驻园区的企业为山东昇阳精密机械有限公司。

据了解,山东昇阳精密机械有限公司由日本归国的留学生团队创立,被列为东营市经济技术开发区2011年重点引进的16个项目之一,公司拥有一支高素质的技术研发队伍,有丰富的产品研发和制造经验,掌握VVT核心技术并有独特的生产工艺,公司以"VVT,中国造"为使命,致力于成长为国产汽车发动机领域的领军企业。

下午3点,交付仪式正式开始,园区运营管理机 构一山东中科园区发展有限公司副总经理缪蓬勃



与昇阳机械公司代表签署人驻协议,并移交钥匙。 随着科技型中小企业的纷纷入驻,东营科技企 业加速器园区将于下月举办创业大街的开街活动。

广饶挂牌上市企业 再添新军

本报记者 李玉亮 通讯员 李亚红

11月20日,广饶县东营市宝泽能源科技有限公司、东营世途轮胎股份有限公司2家中小企业在齐鲁股权交易中心挂牌上市。挂牌后,宝泽能源科技计划通过齐鲁股权交易中心众筹平台融资500万元,世途轮胎股份计划通过定向私募融资1000万元。同时,这2家企业通过四板市场孵化培育,进一步规范法人治理结构,力争早日登陆新三板。

近年来,广饶县以发展多层次资本市 场为契机,以促进产业转型升级为主线,鼓 励和支持中小企业进军资本市场进行培育 和孵化,促进中小企业健康发展、规范运 作,加强资本运营,先后制定出台了《关于 加快推进企业上市工作的意见》、《关于加 快推进企业场外交易市场挂牌工作的试行 意见》,为全县企业上市挂牌工作提供全方 位的政策扶持。鼓励和支持中小企业为进 入资本市场进行培育和孵化,促进中小企 业健康发展、规范运作,加强资本运营,为 中小企业向主板、中小板、创业板转板奠定 坚实基础,推动县域经济又好又快发展。坚 持"厚基础、建梯队、扶重点",积极宣传当 前国家出台的上市挂牌新政策,提振企业 负责人上市挂牌信心,协调解决存在问题, 督促抓紧做好基础性工作。深入服务与指 导,构建动态后备资源库,实施上市挂牌企 业培育工程,与中介机构建立合作关系,组 织开展专题培训,对企业负责人进行理念 引导

截至目前,该县挂牌上市企业达24家, 主板上市企业4家,新三板挂牌企业2家、四板市场挂牌企业18家,上市挂牌企业融资额达50亿元。其中在齐鲁股权交易中心挂牌企业数量排名中,该县以15家挂牌企业位居全省县域第3名。另外,秦恒科技、乐悠悠花生油、奥戈瑞集团等企业正在加快进行公司制改制,积极争取到多层次资本市场挂牌上市融资,促进股权与资本对接,加快转型发展。

新华保险前三季度 净利润86.44亿元

日前,新华保险发布2015年三季度报告。报告显示,前三季度,新华保险实现归属于上市公司股东的净利润86.44亿元,同比增长36.7%,基本每股收益2.77元。截至三季度末,新华保险年化总投资收益率达到8.7%。

2015年,新华保险深人推进战略转型,公司经营业绩和态势达到历史最佳水平。2015年前三季度,新华保险营业收入累计达到1339.94亿元,同比增长21.9%;已赚保费达940.11亿元,同比增长9.7%。值得关注的是,新华保险三季度报中有"国家队"的出现,除公司大股东中央汇金持有公司32.24%的股份之外,证金公司也进人公司前十大股东名单,持股比例为2.99%。

第十届中国保险创新大奖评选揭晓

平安人寿、产险荣获"最具影响力保险品牌"等多项大奖

日前,第十届中国保险创新大奖评 选结果揭晓,平安人寿凭借稳健快速的 业务增长、专业贴心的客户体验,获得 市场的一致认可,蝉联"最具影响力保 险品牌",并首次斩获"年度服务创新 奖"。此外,来自平安人寿的多位卓越经 理人凭借突出的管理能力,收获获最丰 大人,不是一个。平安产险旗下五款产品亦获最上 场影响力保险产品、最佳财产保险产品 等多个奖项。

据了解,平安人寿近年来持续利用 多渠道打造寿险服务新标杆。今年上半年,平安人寿理赔服务累计结案94万件, 向90万名客户送去约60亿元的理赔保险 金,"标准案件、资料齐全、两天赔受对的对外。 那天赔受到练从。 81万名名还推理好身级, 81万寿给成据服务。平安人寿给全球理赔的分子, 91万寿给成理赔服务。平安人, 91万寿给,理明先身。 91万寿给,理是, 91万年, 91万年,

述提升客户体验的有效成果,平安人寿 荣获本次"年度服务创新奖"。

在产品领域,平安人寿积极致力于 推动产品开发与创新,为客户提供更为 丰富多元的产品选择。在本次评选活动 中,平安人寿的"平安福"、"智能星"、"尊 御人生"三款产品脱颖而出,分别获颁 "最佳健康险保险产品"、"最佳少儿保险 产品"、"最佳理财保险产品"。

最新业绩报告显示,截至今年9月底,平安人寿实现规模保费2228.50亿元,同比增长16.2%。盈利能力较强的个人寿险业务规模及价值均实现较快增长,个人寿险业务实现规模保费2107.45亿元,

同比增长18.4%,其中新业务规模保费642.17亿元,同比增长51.7%。平安产险实现保费收入1216.38亿元,同比增长15.7%。其中,来自于交叉销售和电话及网络销售的保费收入540.48亿元,同比增长21.9%;业务快速增长的同时,业务品质和盈利能力持续保持优良,前三季度综合成本率为94.4%。

据悉,中国保险创新大奖由《保险文化》杂志社联合国内著名院校保险院系、国内著名财经媒体共同举办,目前已经成功举办十届评选。该奖项旨在推进、鼓励国内各家保险公司积极从事保险产品创新,是国内保险界的专业奖项之一。